



政府小额贷款 创业致富“走起”

清河镇开展春风致富项目,帮助47个家庭走上创业发展之路

惠民清河镇开展零首付小额贷款、春风致富项目、科学技术指导等以来,47个家庭实现了致富创业,带动1200多人成功就业。清河镇美丽乡村建设又向前迈进了一大步。

本报记者 张峰 见习记者 王文彬 通讯员 王勇

15日上午,记者跟随清河镇计生办和信用社工作人员来到邵家村邵部长英夫妇家中,将3万元的“零首付”小额贷款致富款送到她手中。致富款的到来,让邵部长英家新上的2000只北京白鹅养殖起来更顺畅。

邵部长英夫妇勤劳能干,可是日子长时间没有起色,夫妻俩渴望寻求一条致富路,又不知道从何处入手。镇上包村人员得知这一情况后,把邵部长

英确定为创业致富的帮扶对象,为她选定了北京白鹅养殖项目,同时又帮助她解决了启动资金,同时为其送去了养鹅的有关知识书籍,还请镇上畜牧人员定期为她提供防疫等方面的技术指导。

邵部长英的致富梦想实现了,不仅又上了2000只北京白鹅,还装修了房屋,购置了家具,电视、电脑等电器。通过养鹅项目,邵部长英的生活真正

“洋起来”。

梅家村梅红喜夫妇也借助镇上的春风致富项目,用领到的2万元政府创业小额贴息贷款投资新办了一家小型农机维修店。“这2万元贷款,真是一场及时雨,真正解了俺的眉燃之急。”店主梅红喜感动地告诉记者。

记者了解到,村民进行家庭创业中,最缺的就是启动资金,为此,镇上多个职能部门联合起来,为有创业意愿的村民构建起一条“绿色通道”。镇工作人员广泛宣传家庭创

业小额贷款等相关的政策,鼓励村民自主创业。

对有像梅红喜这样创业愿望、创业基础、有较强发展能力、诚信度高的家庭,镇上的工作人员将预计贷款金额、发展项目等情况进行整理,报送镇上有关职能部门,帮助家庭申请贷款,让他们迈过第一道“资金难关”。

截至目前,清河镇共发放创业小额贷款180多万元,帮助47个家庭走上了创业发展之路,还带动1200多人就业。

征集线索启事

齐鲁晚报·新惠民现面向全县广大市民和读者征集新闻线索和优秀的稿件(题材不限)。一经采用,均有惠民县洋河蓝色经典总代理提供的精美礼品一份,望广大市民和读者踊跃提供新闻线索。

新闻热线:0543-5316699
15006997258;邮箱:qlwbbz@163.com;联系人:王文彬

23载“黑户”女青年 今朝终于有了“身份”

本报9月15日讯(记者 张峰 见习记者 王文彬 通讯员 田晓剑)“亲戚们都跟我说,这样的大难事一定办不了,没想到,你们帮我把孩子的户口落上了。感谢公安户籍人员,你们是我们的恩人!”惠民某乡镇女青年李超的母亲说。9月13日下午,记者跟随惠民县公安局户籍民警一起来到了李超家,将已办理好的户口簿送到了李超手上。

原来,出生于1991年的李超,未满两岁时父母亲就外出打工,跟着外祖父、外祖母长大。年迈的外祖父、外祖母不了解户籍政策,其父母也一直有到派出所给她申报户口。因为没有户口,又办不了身份证,这十几年以来,李超不知遭受了多少误会。

今年8月初,李超的父母回到家中想

要为女儿办理入户手续,办理第二代居民身份证,却无法提供入户所需要的原始材料。李超落户问题成了一家人的心头病。

获悉情况后,派出所民警当即下乡对李超身份进行核实,由于李超出生时是由村里接生婆接生,没有办理出生证。为核查清楚事实,民警连日下乡走访调查20余人,收集知情人的笔录材料30余份。通过半个月的走访核查,民警最终确定了李超的身份信息。派出所户籍民警第一时间提交惠民县公安局治安大队户政部门入户审批,并帮她办理了一张身份证。

接过印有自己名字的崭新户口簿时,李超连声道谢,父母的感激之情也溢于言表。

惠民联社:抓合规建设 创良好环境

今年以来,惠民县农村信用合作联社针对各级检查中存在的问题,在合规文化建设方面大做文章,采取有效措施,狠抓自查整改,推进“合规建设”深入开展。

培养员工合规意识。按照“合规建设”活动要求,组织所辖基层信用社,结合自身实际,从加强培养员工合规意识着手,积极抓好自查整改工作。在大力发展业务的同时,不断强化教育培训,规范操作流程、规范业务管理,将合规经营意识渗透到日常经营管理的每一个环节,为业务持续健康发展创造良好的内部环境。

规范会计基础管理。为规范会计基础管理,防范操作风险,要求柜员规范会计凭证打印、填写要求,及时做好签章,核对账务工作,降低错账率;不断加强对柜员的监督,切实履行柜员箱出入库管理,杜绝串岗现象发生;加强会计档案管理及传票装订工作,保证档案归档的及时性。同时,定期整理档案室,提高会计档案分类

的准确性、排列的有序性。

加强信贷基础管理。为做好信贷档案的规范、整理工作,从建立目录、索引入手,认真组织信贷人员开展信贷管理系统信息核对,规范展期贷款、抵质押贷款手续,保证展期有据可依,抵质押操作,对于展期和抵质押贷款手续不齐全的问题,责成第一责任人限期全部收回。严格做好贷款五级分类工作,强化贷后管理,防范贷款资金风险。

采取以会促进整改。辖内各基层信用社每天早晨上班提前20分钟,下班推迟20分召开班前班后会,对前一天工作进行总结分析,布置次日工作。并在班前班后组织人员对安全保卫、环境卫生、服务质量、劳动纪律四个方面进行现场检查,对查出的问题进行现场整改。有效改善了服务环境,提高了服务质量,受到了客户的广泛好评。(惠民县农村信用合作联社 周振杰 李滨)



马卫巍简介:字润钰、润石,系山东省青年美术家协会会员,滨州市美术家协会会员,山东省青年作家协会会员,山东省散文学会会员,滨州市作家协会理事,当代国画艺术研究院特聘画师,新文人画研究院特聘画师,博宝艺术网签约画家,当代八零后新文人画代表画家,纯文学代表作家。现供职于阳信县供电公司。

国画作品先后荣获山东省司法厅、审计厅、统战部及山东电力集团公司书画大赛金奖、银奖及优秀奖。多幅作品参加香港、北京、广东等地拍卖。部分作品被韩国、美国、英国、日本及澳大利亚国际友人收藏。

马卫巍的小说、散文及国画作品先后发表于《山东文学》、《散文》、《山花》、《时代文学》、《山花》、《阳光》、《岁月》、《辽河》、《牡丹》、《西北军事文学》、《东京文学》、《青年作家》、《文学与人生》、《西部散文家》、《三峡文学》、《巫山》、《厦门文学》、《散文诗》、《小品文选刊》、《剑南文学》、《西部作家》、《西南作家文学》、《作家林》等杂志,多篇散文、小说入选《中国棉文化丛书》、《启迪教师心灵的哲理美文》、《最阅读》等各版本丛书。

惠民工作室电话:
0543-5316699
13210407000
18765439666
地址:惠民县南关
建行6楼601室



德鑫商务宾馆

订房热线: 0543-5587555

德鑫商务宾馆位于糖坊街西路西路口,区域面积占3000平方米,宾馆内设单人间、标准间、豪华套房、棋牌室,附设能容纳100人的餐厅。其中有客房60余间,床位110张,其中豪华套房5间,以及标准间50间。宾馆还设有自选超市、免费早餐等便捷服务。

德鑫商务宾馆以“宾客至上,服务第一”为经营理念,视宾客为上帝,真诚地为宾客提供“热情、周到、文明、礼貌、快捷、安全、规范”的服务。宾馆地处市中心,交通十分便捷,连通圣豪超市、大华超市等购物商场。

高雅的品味,完美的服务是德鑫宾馆的特色。宾馆环境幽雅,内装精美,设施先进,功能齐全。中央空调,电脑、24小时热水,有线电视,自动保安消防系统,微机管理使您尽享舒适快捷的个性化服务。德鑫宾馆愿以舒适的环境,优质的服务,合理的价格,赢得您的信赖。真诚欢迎朋友们光临。



德鑫商务宾馆于8月22日试营业,试营业期间(为期15天)入住本宾馆将享受6折优惠并推出特价房36元,试营业期间入住顾客免费送贵宾卡一张,陆续将推出10月1日预定婚房,将享受众多优惠并发放小礼品。

本活动最终解释权归德鑫商务宾馆所有。